

# Démonológia 5.časť

53-1120, Evansville, IN  
(DEMONOLOGY)



**[www.vecerne-svetlo.sk](http://www.vecerne-svetlo.sk)**  
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

William Marrion Branham

## Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať rás prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

**[www.vecerne-svetlo.sk](http://www.vecerne-svetlo.sk)**

\* \* \* \* \*

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v januári 2023.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD, microSD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: [info@vecerne-svetlo.sk](mailto:info@vecerne-svetlo.sk)

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



**[www.vecerne-svetlo.sk](http://www.vecerne-svetlo.sk)**

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

# Démonológia 5.časť

(DEMONOLOGY)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham 20.11.1953 v Evansville, IN

<sup>1</sup> ...vyznanie, odkedy som bol malým chlapcom, a keď som sa tam vtedy prv obrátil, a keď som sa stretol s ľuďmi, s ľuďmi plného Evanjelia, vždy som mal v srdci, že tam bolo niečo odlišné. A keď ma stretol Anjel Pánov...

<sup>2</sup> A koľkí mnohí boli na mojich primitívnych zhromaždeniach, keď som tam vtedy prv začínal? Je tu niekto, kto bol na mojich prvých zhromaždeniach, keď som začínal? Ako som bral ľudí za ruku, pamätáte sa na to? V poriadku. A počuli ste ma hovoriť, že sa stane, On mi to povedal, že ak budem úprimný, stane sa, že potom budem poznať samotné tajomstvá ľudských srdc. Pamätáte sa, ako to On povedal? No, to nepracovalo, vtedy sa to nedialo, ale On povedal, „To sa bude diať.“ No, teraz sa to už udialo.

A On mi povedal... Povedal som Mu, povedal som, „Mám nad tým otáznik.“

A On povedal, „Ja budem s tebou.“ No, to bola vždy tá útecha, o ktorej som vedel, že On je tu.

<sup>2</sup> Často som počul ľudí hovoriť, „Brat Branham, prečo neprevezmeš jednoducho iniciatívu? Chod' rovno tam a len zaujmi stanovisko a pokarhaj nepriateľa.“ Báľ som sa. Pretože, myslím, že som možno videl niečo, čo som nemal.

A uvedomujem si, priatelia, so všetkou úprimnosťou, že to nie je len nejaká dráma, nejaké hrané predstavenie. Sme v cirkvi a tu je moc všemohúceho Boha. A tu sú démonské duchy, ktoré sú na ľuďoch, to je, ako keď hovorím Kresťanom, že... No, nemám na mysli, že...

Poviete, „Mám Ducha Svätého, brat Branham. Nemám žiadnych démonov.“

No, teraz nehovorím, „posadnutie démonmi,“ ale to je, „útlak démonov,“ vidíte. Satan v tele, nie satan v duchu. Satan v duchu dáva nečisté zvyky, a tak ďalej, a neveru. Môžete žiť tak čisto, sväto a cudne, a pritom byť hriešnikmi. To je tvoja viera, ktorá ťa spasí. Vidíte? Mnoho ľudí je práve tak čistých a cudných, a pritom sú niekedy omnoho čistejší

ako ľudia, ktorí sa hlásia ku Kresťanstvu. Ale jednako budú zapierať Ducha Svätého, zapierať každé pôsobenie moci Božej; oni sú neveriaci, to je jedno, sú veľmi nábožní. A antikristov duch je veľmi náboženský duch, takmer do bodky, práve tak nábožný, ako len môže byť, antikrist. Ježiš dokonca povedal, „To by zviedlo samotných vyvolených, ak by to bolo možné, v poslednom dni.“ To je pravda.

No, tak potom vám treba, aby ste vedeli, kde ste, kde to robíte, kde stojíte a ku čomu hovoríte.

<sup>3</sup> No, keďže som už urobil toľko vyznania, poviem vám niečo, čo som v publiku v živote verejne vedome nepovedal, ak to niekedy nebolo pod Duchom, pretože ja vtedy robím veci, o ktorých neviem, že ich robím.

Ale na pódiu mnohokrát vidím ducha, ktorý opúšťa tú osobu. Majú všetky možné druhy tvarov. Chystám knihu o démonológii, o tom, čo o tom sám viem, v mojich osobných stretoch s démonmi; oni sú bytosti. Nie sú to len nejaké myšlienky, ako hovorí kresťanská veda. V skutočnosti to je bytosť a keď opúšťa túto osobu, vidíte ju ako čierny tieň. Videl som ich, vyzerali, niektorí vyzerali ako netopiere, dlhé vlasy, ktoré im viseli dolu. Videl som ich tak, a videl som ich, že vyzerajú ako korytnačky a ako obrovské pavúky, ktoré vážia cez dvadsať kilogramov, alebo niečo také, vyzerajú ako veľký mohutný tieň a opúšťa to ľudí. Obyčajne to je epilepsia.

A ide to rovno nad obecenstvo. A všemohúci Boh, o ktorom kážeme, a iste, aby som bol v tej najhlbšej úprimnosti, videl som, ako sa tieto veci hýbu ponad obecenstvom. A videl som, že niekedy, keď je zhromaždenie v úplnej zhode, že oni sami mnohokrát tú vec vidia. Stovky a stovky ľudí to videlo pohybovať sa.

A preto je potrebná najhlbšia úprimnosť. To nie je blaf, nemôžete oblafnúť diabla, on nebude oblafnutý. Ale kedykoľvek budete môcť byť skutočne schopní vyprodukovať Krv Ježiša Krista, satan pred Tým nebude môcť obstáť. No, to je úplná pravda.

<sup>4</sup> No, dobre, tu je to, nad čím som sa často divil, a ďakujem vám, že dnes večer to so mnou vydržíte, aby som to objasnil. Tu je to, nad čím som sa často divil. No, všimol som si, že tu vzadu mám veľkú skupinu kazateľov, a som veľmi rád, že tu môžu byť, moji bratia. A často som sa divil a videl som na zhromaždenia prichádzať ľudí, ktorí prešli cez zhromaždenia, prešli modlitebným radom, potom to prvé, čo zistíte, skončili tam hore v dome. Niektorí z nich boli posadnutí zlými duchmi. Prešli tadiaľ, modlilo sa za nich a modlilo a modlilo, na ich hlavy sa

V Mene Pána Ježiša Krista, nech si zdravá. Nech ju Boh žehná v Mene Ježiša Krista.

Zatiaľ čo prichádzaš, ver. Veríš? Druhý najväčší zabijak na svete, rakovina. Prijímaš to? Veríš, že On ťa uzdravil?

Satan, ty, ktorý si zviazal tú ženu, zaväzujem ťa skrze Syna Božieho, Ježiša Krista, aby si ju opustil, aby si z nej vyšiel. Odíď! V Mene Ježiša Krista, opusti tú ženu. Amen.

Nech ťa Boh žehná, sestra. No, pozri, podľa lekára musíš zomrieť, ale podľa Krista žiješ. Komu veríš? V poriadku. Nech ťa Boh žehná. Teraz môžeš mať svoje uzdravenie a budeš v poriadku a budeš žiť normálny život.

Povedzme, „Chvála Pánovi.“

<sup>49</sup> Koľkí chcú byť uzdravení? Postavte sa. Príď sem, brat. Ty si sa tam nedostala, však, sestra? Príď sem. Veríš? V poriadku, tvoje problémy s chrbtom ťa opustili. Môžeš odísť z pódia zdravá.

Príď sem, brat Bosworth.

Nebeský Otče, buď teraz milostivý. Ty vieš všetky veci, Ty poznáš veľkú potrebu, Ty poznáš ľudí, ktorí tu sú, a ja neviem, čo viac by si mohol urobiť, ale modlím sa, aby si bol milosrdný. Ďakujem Ti za odpustenie a ďakujem Ti za všetky tieto veci. A teraz sa modlím, aby si uzdravil každého človeka, ktorý tu je. Nech je moc Božia na nich a nech ten istý Duch Svätý, ktorý bol tu na pódiu, nech sa teraz pohybuje cez toto obecenstvo, žehná každému jednému a uzdravuje ich.

A so sklonenými hlavami, so srdcom smerom k Bohu...

Pokračuj v modlitbe, urobíš to, brat Bosworth? Ak prídeš.

\*\*\*

vylieval olej a modlili sa za nich a skrze túto modlitbu... Ale napriek tomu to tam ďalej visí. No, niekde je nejaký dôvod. Ak...

Viete, že existuje niečo ako Božské uzdravenie, však? A viete, že pre Boha neexistuje žiaden ťažký prípad. No, Boh uzdravuje malomocenstvo práve tak, ako zuby. Rozumiete? To všetko je pod Zmierením. Ale keď... Pozrite, pri čítaní článkov, táto osoba bola paralyzovaná; je uzdravená. Tu sú ďalší, možno v poslednom štádiu rakoviny, jednoducho vyschnutí; a sú uzdravení. Potom uvidíte nejakú inú osobu, možno len s pretrvávajúcou bolesťou hlavy alebo s niečím takým, a len prechádza modlitebný rad za modlitebným radom. Niekde niečo nie je v poriadku, niečo tam musí byť.

No, to je to, kde prichádza úžitok z toho malého, pokorného daru, ktorý mi Boh dal, že ak môžem dostať tú osobu do samoty a tichosti pred Bohom, to presne odhalí, čo sa deje. Je tam niečo, čo neurobili, alebo niečo, čo mali urobiť. Niekde to má nejaký dôvod. Ale musíte zistiť, že potom, ako to ten pacient napravi, oni sa uzdravia.

<sup>5</sup> Koľkokrát sa to stalo? Iba Boh to vie. Tisíckrát sa stalo, že ľudia, ktorí prišli naplnení Duchom Svätým, učitelia nedeľnej školy a všetko možné, a jednako sa niečo stalo niekde vzadu v tom rade. Tu to Duch Svätý zjavuje, hovorí im presne, čo... „Pamätám si to, je to presne tak.“ A oni idú a dajú to do poriadku. Tým je tá choroba vybavená. Rozumiete? No, to je ten dôvod (alebo choroba alebo trápenie, alebo čokoľvek to je), no, to je ten dôvod, prečo ten malý dar, ktorý Boh dal, prichádza takým ohromným spôsobom do cirkvi.

Ale keď to idete robiť nad publikom ľudí, no, potom každý jednotliviec musí mať ten istý kontakt, inak necíti, že je za neho modlené. Ľudia to jednoducho nerobia. Skúšal som to už osem rokov.

A počuli ste ma hovoriť v Owensboro, „Dolu v Afrike, jeden... Mohol by som tu stáť pod Duchom Božím a niekto by tam sedel, to by rozoznalo napríklad len jednu vec. Povedal by som tej osobe, čo pri nej bolo zlé, alebo niečo také, a každý človek by urobil presne to, čo by ste mu povedali. Keby ležali skrútení, zviazaní, plazili by sa a snažili by sa zo všetkých síl dostať z lôžka alebo urobiť... A robili by to, až kým by nedokázali vstať. Neexistovala by pre nich žiadna prekážka.“

<sup>6</sup> Ale v Amerike to nikdy dobre nefungovalo. Je tam len... V Amerike je toľko učenia, toľko rôznych učení, až každý má svoju vlastnú myšlienku. Povedali, „No, môj pastor povedal, že ten človek je špiritista.“ No, tým je to s vami vybavené. Ó, poviete, „No, ja tomu

neverím, brat Branham.“ Ale dole v tom podvedomí to stále je. Zvyčajne sa hýbete podľa svojho podvedomia.

Tak ako veľká loď, ktorá vypláva na more, ten kapitán vydáva rozkazy malému človeku, ktorý ide dolu do útrobov lode, ó, a on nič nevidí. On len pracuje podľa toho, aké príkazy prichádzajú zhora. On nevie. On hovorí, „Zatoč týmto smerom,“ alebo, „Zatoč tamtým smerom,“ alebo, „Plnou rýchlosťou napred,“ alebo, „Naspäť hore.“ On len pracuje podľa toho, čo robí ten človek tu hore.

<sup>7</sup> No, obyčajne to je to, ako pracuje vaše podvedomie. To vás povzbudzuje, keď ste tu hore a snažíte sa myslieť na toto, ale tu dolu vás posúva niečo iné. No, ja to viem. Uchytil som tých pacientov na pódiu na tisíce, kde povedali, „Brat Branham, verím tomu z celého srdca. Áno, brat Branham, verím tomu.“

A predsa tam dolu? Myslím, „Bože, ak by to verili tu dolu tak, ako to veria tu hore, bolo by to iné.“ Rozumiete?

Ale oni to veria tu hore, ale nie tu dole. Tak, to nebude fungovať. Toto tu prevládne, pretože podvedomie sa pohne ďalej. Budete sa snažiť vykročiť s mentálnym poňatím a poviete, „Sláva Bohu, som uzdravený. Chvála Pánovi, som uzdravený.“ A rovno tu dolu, to tak nehovorí. Tak, nakoniec toto jednako rozhoduje. A keď sa objavia príznaky, potom poviete, „No, jednoducho som to neobdržal.“ Rozumiete?

Tam to je. Toto musí ísť s týmto. A toto a toto musí byť s tamtým. Rozumiete, čo mám na mysli? A potom nastáva uzdravenie. Potom ty, tvoja duša a tvoja myseľ a všetko, si v spolupráci s Bohom a kanál Božieho požehnania prúdi rovno do teba a uzdravuje ťa. Jednoducho to musí byť.

<sup>8</sup> No, všimol som si to. A veľmi som sa zameriaval na to, čo robím, vždy som čakal. Pravdepodobne, možno Boh položil tú kliatbu - dovolil satanovi, aby to tam dal. Boh na nikoho nekladie kliatbu, ale niekedy dovolí satanovi, aby to urobil; urobil to pri Jóbovi a pri mnohých ľuďoch, viete; to, že satan tam kladie kliatbu, Boh nie. Boh je láska. Ale ak urobíte niečo zlé, potom ste len uvoľnení satanovi na bičovanie.

A potom, keď je táto kliatba na vás, a potom pravdepodobne, možno s nejakou mocou advokáta sa vrátite naspäť a zložíte tú kliatbu, pričom Boh chcel, aby tam zostala, kým táto vec nebude napravená? Čo potom s tým? Potom máte problém s Bohom. Je to pravda? Máte problém u Boha.

V poriadku, príd' te. Prived' te tú malú pani, prived' te to dieťa. Veríš, že tá astma opustí to dieťa a veríš, že to bude v poriadku, a že to povedal On?

Nech ho Boh žehná v Mene Ježiša Krista, nech je uzdravené. Amen. A, Bože, podobne ona, v Ježišovom Mene, nech sú obaja uzdravení. Amen.

Nech ťa Boh žehná, sestra. Choďte a verte z celého srdca. Verím, že to opustí to dieťa, vás oboch, a tvoje problémy sú tiež preč.

V poriadku, príd', pani. Pozri sa sem. Máš problémy s obličkami. Chcela by si sa z toho dostať? Veríš, že si sa z toho dostala? V poriadku. Nech ťa Boh žehná. Len v tom teraz pokračuj a ver Mu z celého srdca, budeš mať to, o čo si prosila.

Veríš z celého srdca, pani? Len príd'. Chceš sa tej operácii vyhnúť? Veríš, že Boh odoberie ten nádor bez operácie? Nech ťa Boh žehná. Choď v Mene Pána Ježiša. Amen. Amen.

V poriadku. Príd', pani. Zastav sa, tam, kde si! Zdvihni ruku! Povedz, „Prijímam Ježiša. Moja artritída je preč.“ Teraz dupni nohami a prejdí cez pódium, kráčaj ako mladá dáma. Pod', pod', dokážeš to urobiť, pod'. Boh ťa uzdravil, áno, tu to máte. Amen. Nech ťa Boh žehná. To je tá správna cesta. A ty ideš a budeš uzdravená v Mene Ježiša Krista.

Povedzme, „Chvála Bohu.“ V poriadku.

<sup>48</sup> Tu je hluchý muž. Všetci skloňte svoje hlavy, prosím.

Ó, Bože, Autor Života, Darca každého dobrého daru, pošli Tvoje požehnanie na tohoto človeka. No, on nie je schopný počuť Evanjelium, možno, tento hluchý duch na ňom. Ale, Pane, „viera prichádza skrze počutie,“ a on nemôže počuť, tak, Pane, daj mi teraz moc premôcť tohto démona.

Ty, démon, opusti ho. V Mene Ježiša Krista, vyjdí z neho.

Počuješ ma? Ty miluješ Pána? Z celého srdca? Nie je On nádherný? Chvála Pánovi. Povedz, „Milujem Ho.“ Ty Ho miluješ z celého srdca? Budeš Ho navždy milovať? Teraz si v poriadku. Nech ťa Boh žehná. Pokračuj a ži naďalej pre Boha.

Povedzme, „Vďaka Bohu.“

Najhoršia choroba na svete, zabíja viac ľudí ako čokoľvek iné; ale Ježiš Kristus je tu, aby vyliečil tvoje srdcové ťažkosti. Prijímaš to?

<sup>45</sup> Pane, myslel som si, že to ty si na tej stoličke. Pokračuj teraz vo viere. Blízko teba je to Svetlo. Vieš o tom, že To bolo na tebe. Stálo To tam pri tebe, cítil si to. Nenechaj sa odradiť.

Veríš z celého srdca? Veríš mi, že som Jeho prorok, alebo Jeho sluha? Prorok je len Jeho kazateľ. Veríš tomu? Veríš, že Boh je tu, aby uzdravil? Nemohol som ťa uzdraviť, pani. Ja nemám žiaden spôsob, ako ťa uzdraviť, ale Boh ťa môže uzdraviť, však? Sme si cudzí, či nie?

Chcem vedieť, ľudia v tomto publiku, ak Boh uzdraví túto ženu, zjaví jej, urobí niečo v tom nadprirodzenom, prijme potom každý z vás svoje uzdravenie? Urobí to každý jeden? Kolíkí to urobia? Len povedzte, „Som chorý, budem...“

Ono to má, začínam byť tak slabý, sotva tu môžem stáť, vidíte. V poriadku.

<sup>46</sup> Chcem sa s tebou na chvíľu porozprávať. A ja som... Boli tam dve ženy? Ty máš, tvoj problém je v uchu. Podstúpila si operáciu ucha a stále to pretrváva, nedarí sa tomu. Mala si boj, však? Áno, chodila si do inej cirkvi, ako teraz. Zvykla si chodiť do kresťanskej cirkvi. Je to pravda? A sedela si blízko niečoho, čo bolo v tvare štvorca, je to rádio, a počúvala si kazateľa, ktorý kázal Evanjelium. A tam si odišla z tej kresťanskej cirkvi do cirkvi plného Evanjelia, bola si spasená a naplnená. A ten kazateľ, ktorého si počúvala, to je brat Vibbert, on má odlomený kúsok z jednej strany jeho zuba, vidím to. Je to pravda? Boli tieto veci pravdou? Príď sem.

Ó, Bože, ktorý si učinil nebesia a zem a učinil si všetky veci dobré a skvelé, a Tebe sa to ľúbilo. Ale Satan tieto veci poškrnil. Ale Ty si poslal Svojho Syna, aby napravil všetky tie veci, ktoré satan poškrnil. Pomôž dnes večer našej sestre. A, Pane, vyslyš moju modlitbu. A ako si nás učil v Slove, „Ak budú klásť ruky na chorých, oni sa uzdravia.“ Tak prosím, aby zlo, ktoré ju trápi, aby to vyšlo z tejto ženy. V Mene Ježiša Krista, nech ju to opustí a nech sa uzdraví. Prosím o to na Božiu slávu. Amen.

Nech ťa Boh žehná, sestra. Pokračuj svojou cestou a budeš v poriadku.

<sup>47</sup> Na tých vreckovkách, my... Príďte a prineste ich. Modlil som sa za vreckovky? Za vreckovky sa modlilo.

Veríš? Veríš, že Boh ťa uzdraví? Potom choď zjesť večeru, tvoje žalúdočné ťažkosti od teba odišli. Môžeš ísť a byť uzdravený. Nech ťa Boh žehná. Povedzme, „Vďaka Bohu.“ Majte teraz všetci vieru.

<sup>9</sup> Ako jedna žena, ktorá prišla na pódium tam v Durbane, vyšla hore, bola to veľká, silná, zdravo vyzerajúca žena. Duch Svätý k nej prehovoril, povedal jej, kto je, odkiaľ pochádza, ako sa volá a kde bola, kto bol jej manžel; povedal jej, že má cystu na maternici.

Povedala, „To je presne tak.“

Povedal som, „Priprav sa na smrť, lebo nebudeš žiť viac než pár minút.“ Za pätnásť, dvadsať minút z nej bola mŕtvola. Zabalili ju a odniesli preč. Rozumiete?

Nikdy to nehovorím, keď vidím okolo človeka smrť, len sa za nich modlím a idem ďalej, pretože neviem. Ale tentokrát som videl pohrebný sprievod, ktorý ju vynášal von, a Boh to už povedal, takže tým sa to urovnalo, vidíte. Vedel som, že zomrie. Tak ona zomrela, jednoducho zomrela na zemi. Ona len išla dolu, sadla si, pár minút tam sedela a potom spadla dolu mŕtva. Táto normálna zdravá žena, malá cysta na ženskom orgáne, to bolo všetko, čo s ňou nebolo v poriadku. Ale ona zomrela a to bolo predvídené.

No, ak by som bol uzdraviteľom, uzdravil by som ju. Nemohol som ju uzdraviť, Boh je Ten. Musíte poslúchať, čo On hovorí, aby ste robili.

<sup>10</sup> Potom, vo všetkom tom, to je ten dôvod. Pamätáte si Mojžiša, ktorý udrel tú skalú, keď ku nej mal prehovoriť? Kolíkí si pamätáte ten príbeh? Vy kazatelia áno. Určite sa dostal do problémov, či nie? Nedostal sa do zaslúbenej zeme. Boh ho odtiaľ jednoducho vzal a povedal, „Nie, pod' nabok, Mojžiš.“ Vyštveral sa na vrch a tam zomrel, Anjeli ho vzali a pochovali. A je mnoho ďalších takýchto príbehov v Biblii. Tak som sa snažil byť veľmi opatrný.

Ale je jedna vec, na ktorú som vždy myslel. Že Boh, skrze moc Svojej smrti na Golgote, dal Cirkvi moc vyháňať zlých duchov. Pretože Marek 16 povedal, „V Mojom Mene budú vyháňať...“ (Nie, „Ja budem“; „Oni budú.“) „V Mojom Mene budú vyháňať diablov.“ Je to pravda? „Ak položia ruky na chorých, uzdravia sa.“

No, to kladenie rúk na chorých bola jedna vec, pri ktorej som sa často divil, ako som povedal: Nie je tu matka, ktorá by nevedela, čo je to kladenie rúk na chorých. Nech vaše malé bábätko ochorie a potľapkávate ho a trochu sa s ním hráte, ako ho to utíši.

<sup>11</sup> Mali ste niekedy koňa, ktorý bol nervózný a rozrušený, alebo niečo také, alebo váš pes? Len ho trochu potľapkajte, položte na neho ruky, pošúchajte ho, vidíte. Rozumiete, čo mám na mysli? No, existuje

moc Božia v kladení rúk na chorých, pretože to je prikázanie Ježiša Krista, aby sme tak činili.

A minulý utorok, alebo predvčerom, pred troma večermi, myslím, že to bolo vtedy, keď som bol v zbore brata Vibberta, pričom som vedel, že to bude ten večer, kedy budeme v zbore brata Vibberta, myslím, že to bolo v utorok večer. S bratom Vibbertom sme si blízki a myslel som si, že ak sa mýlim, chcem, aby mi Boh odpustil, a bol som si istý, že brat Vibbert by to urobil tiež. Ale chcel som raz vidieť to konečné odhalenie, len dokonalé konečné odhalenie proti Satanovi, lebo som mal nejaké skúsenosti bez videnia.

<sup>12</sup> A pamätám si v Portlande v Oregone, keď ten maniak vybehol na pódium, trikrát väčší ako ja. Vážil som okolo 60 kíl. On vážil asi 120 kíl, mal vyše dvoch metrov, obrovský chlapík. Prišiel na pódium, takto kýval rukami, prekliat ma a napľul mi do tváre. A povedal, „Ty sa vydávaš za Božieho muža.“ Povedal, „Zlomím ti každú kosť v tom tvojom malom a krehkom tele.“ No, on bol, ľudsky povedané, dosť schopný to urobiť.

A práve som priviedol dvoch malých policajtov ku Kristovi. Vybehli ho chytiť. Povedal som, „Toto nie je záležitosť tela a krvi.“ A hneď, ako som to povedal, Niečo sa v mojom vnútri pozdvihlo. A vedel som, že práve vtedy bol porazený, pretože Boh to tak povedal.

A on prišiel na pódium a zastavil sa asi päť stôp odo mňa. A on len... [Brat Branham vydáva zvuk pľuvania. -- pozn.prekl.] ...odpľul a to mi jednoducho dopadlo po celej tvári. Povedal, „Ty had v tráve, ty pokrytec.“ Povedal, „Postav sa tu...“ Sedelo tam šesťtisícpäťsto ľudí, pomimo toho hore a dolu po ulici. Povedal, „Zlomím ti každú kosť v tele.“ A zatriasol svojou veľkou päšťou, ó, a svojou veľkou obrovskou rukou. Jeho oči sa začali krútiť dokola, mal zaťaté zuby a on by...

A títo policajti zistili, že predošlý deň nejakému kazateľovi zlomil čelust' a ruku, a mali vyhľadávaci zatykač, aby ho dostali, alebo skôr príkaz, aby ho hneď chytili. Utiekol z blázinca. On jednoducho nemal rád kazateľov. Jednoducho ich udrel; to bolo celé.

<sup>13</sup> Tak si myslel, že to dokáže, a keď tam vybehol...

A ako Duch Svätý vedie, no, v tom okamihu som teraz bez nejakého videnia vedel - Niečo mi povedalo, „Neboj sa.“

Ja, keď prišiel ku mne, pomyslel som si na to, čo ten Anjel povedal, „Budem s tebou.“ Pomyslel som si, „Ak si tu, pričom si

Čo si myslíš, sestra? Trocha sa smeješ? Chceš byť tiež uzdravená? Ó, áno. Veríš mi, že som Boží prorok? Veríš? Nech ťa Boh žehná. Prichádzaš z iného mesta, nie, si z iného štátu. Prichádzaš z miesta, kde je mnoho jazier, sú to borovice; to je - to je Michigan, prichádzaš z Michiganu. Máš problémy so srdcom a máš vysoký krvný tlak. Vidím, že pri tebe stojí jedna mladá pani s vysokým krvným tlakom, doktor jej dáva niečo okolo ruky; ona je mladá, musí to byť tvoja dcéra alebo také niečo. Nie je to pravda? Ona je tu, to je ona. Nech ťa Boh žehná. V poriadku, chytte si navzájom ruky, tam je ona, v poriadku, chytte sa navzájom za ruky, modlime sa.

Otče, nech idú domov a uzdravia sa, prosím to pre Tvoju slávu v Mene Tvojho Syna, Ježiša. Amen. Udeľ to, Pane. Amen.

Nech ťa teraz Boh žehná. Môžete ísť obe domov a byť v poriadku. Povedzme, „Vďaka Bohu.“ Majte vieru v Boha, majte len vieru, to je všetko, o čo vás prosím, aby ste robili.

<sup>43</sup> Ako sa máš, sestra? Veríš mi, že som Jeho sluha? Si na milosrdnej misii. Je tam niekto, kto býva blízko teba alebo v... je to tvoja susedka. A ty stojíš za túto ženu a ona zomiera, má rakovinu. Podaj mi svoju vreckovku.

Pane života, nech smrť odíde od tej ženy. A na pamiatku Tvojej Biblie žehnám túto vreckovku, ktorá má byť položená na tú zomierajúcu osobu. A nech smrť odíde od jej lôžka a ušetri ju pre Svoju slávu. Prosím v Mene Tvojho Syna, Ježiša. Amen.

Polož to na ňu a nenechaj nikoho iného, aby ju rozrušoval, až kým to na ňu nepoložíš. Nech ťa Boh žehná. [Sestra hovorí s bratom Branhamom. -- pozn.prekl.] Áno. Aha. Urobíš to. Nech ťa Boh žehná. To je v poriadku. Nech ťa Boh žehná. Veríš tomu? Buď úctivá. Maj vieru v Boha. Nepochybuj, ver. „Všetko je možné tým, ktorí veria.“ Či tomu veríš?

<sup>44</sup> Ten črevný problém ťa opustil, pani, hrubé črevo a črevo. Sedíš rovno tam vzadu. Len ver z celého srdca, presne to obdržíš. Nech ťa Boh žehná.

Veríš, pani? Tá pani v... usadená hneď vedľa pani Woodovej, rovno tam hore. To je, nie, to je staršia pani, ktorá má chorobu nosnej dutiny, sedí tam na konci s malými károvanými šatami. V poriadku, sestra, prijmi svoje uzdravenie. Áno, je to tak, mala si chorobu nosnej dutiny, vieš. Nech ťa Boh žehná.



<sup>39</sup> To je niečo, či nie, nejaké veľké utrpenie alebo niečo, a tam bolo niečo o... Samozrejme, videl som niečo ohľadom očí, ale ona mala na sebe... No, tu to je znovu. Nie, to je táto pani, ktorá tu sedí, má problémy s očami, sedí rovno tam, tá pani s čiernymi šatami. Tvoje oči vyhasínajú, zhoršujú sa, však, pani? Veríš, že Boh ťa teraz uzdraví? Veríš? Nemáš nasadené okuliare. Bol som zvedavý. Videl som videnie, v ktorom nejaká pani... Vyzerá to, že okolo nej sa nachádza duch slepoty, ale nedokázal som ich oddeliť. Obe vyzeráte podobne, rovnako oblečené. V poriadku, chceš prijať svoje uzdravenie? Veríš, že Boh ťa uzdravuje? Naozaj? Nech ťa Boh žehná.

Pane Ježišu, modlím sa, aby si ju uzdravil a nech teraz pôjde domov, a modlím sa, aby bola úplne zdravá v Ježišovom Mene. Amen.

<sup>40</sup> Ako sa máš? Veríš z celého srdca? Veríš? Ty si... Ďakujem, brat, to je dobrý prístup. Ale teraz, chcem ťa poopraviť. No, odteraz nemaj to negatívum; nech je to od tohto času pozitívne. Lebo ty veríš, že si v Jeho prítomnosti? Je to v tvom hrdle, máš veľmi veľký problém s hrdlom. Ty máš tiež v krku nejaký výrastok. Nie je to tak? Veríš, že On ťa teraz uzdraví? Príď sem.

Pane, ktorý si stvoril nebesia a zem, tento démon bol skrytý pred viditeľnými očami, ale nie je skrytý pred Tebou. Vieš presne, kde je, a teraz je odhalený. A v Mene Ježiša Krista prikazujem tomuto dusiacemu duchu opustiť tohto chlapca; nech to z neho vyjde a nech sa uzdraví v Mene Ježiša, Syna Božieho. Amen.

Nech ťa Boh žehná, mladý muž. Choď teraz a buď zdravý. Povedzme, „Vďaka Bohu.“ Amen. V poriadku, prineste...

<sup>41</sup> Vidím, ako tu stojí nejaká útlá žena; je veľmi chudá, nosí okuliare. Ona trpí niečím - je stuhnutá. Je to artritída a tiež má problémy s pečeňou; a jej pečeň; a problém s močovým mechúrom. No, len chvíľu. Videl som tú pani, ona sa niekde modlí, je to niekto v tiesni, len kým nenájdem tú pani, kde je. Stále ma to vedie... Ó, tu je. Ona je... má na sebe fialový klobúk s pierkom. Bol to tvoj stav, pani? Sedela si tam a modlila si sa, aby si bola uzdravená? V poriadku, teraz si uzdravená. Nech ťa Boh žehná. Môžeš ísť domov. On mi zjavil, čo si robila. Či si neprosila v modlitbe, aby si bola uzdravená, alebo niečo, čo máš? Teraz choď domov a buď uzdravená. Nech ťa Boh žehná. Len maj vieru v Boha.

<sup>42</sup> Tu to je, rovno tam. Chceš sa zbaviť tej choroby nosnej dutiny, pani, ktorá tam sedíš? Ty si sa takto dívala, tak úprimne, modlila si sa. Nech ťa Boh žehná.

povedal, že tu budeš, potom čo on? Ako bude tento neobrezaný Filištín vzdorovať živému Bohu?“

Tak on prišiel ku mne a povedal, „Zlomím ti každú kosť v tele.“ A natiahol päšť.

Povedal som, „Pretože si vyzval Ducha Božieho, dnes večer mi padneš k nohám.“ Nevedel som, že som to povedal, vidíte, to bol ten Duch, ktorý to povedal, potom to prevzal.

<sup>14</sup> A tak tam boli obe tie výzvy. A on bežal ku mne a povedal, „Ukážem ti, ku koho nohám padnem.“ A takto natiahol svoju veľkú päšť a publikum bolo v napätí.

A práve, keď natiahol päšť, povedal som, „Satan, vyjdi z neho.“

A takto rozhodil rukami, oči mal vypuklé a prevalil sa. Odvrátil hlavu a zakrútil sa po podlahe a padol mi k nohám, takže policajti ho museli odtiať z mojich nôh, aby som sa mohol pohnúť. Rovno na tom pódiu, on tam len ležal.

Polícia povedala, „Je ten muž mŕtvý?“

Povedal som, „Nie.“

Povedal, „Je uzdravený?“

Povedal som, „Nie, on uctieva toho ducha. Vidíte? On to privedie rovno naspäť na seba, pretože si myslí, že má pravdu.“ Povedal som, „On nie je uzdravený.“ Prevalili ho. Povedal som, „Zložte ho z mojich nôh.“ Tlačil ma, ten veľký muž, ktorý mi ležal na nohách; nemohol som pohnúť nohami a obe boli spojené k sebe. A tak som nemohol pohnúť nohami a oni ho prevrátili a vytiahol som si chodidlá a išiel som...

<sup>15</sup> A v tom čase, keď všetci démoni videli svojho vodcu porazeného: ľudia začali jednoducho vstávať z invalidných vozíkov, lôžok, nosidiel a všetkého možného a chodili. To bol koniec toho zhromaždenia. Oni len, všetci boli uzdravení a odkráčali preč. To bolo to, to bolo celé. Rozumiete? Len...

No, vidíte? Keď tam bol satan porazený, celé obecnosť jednohlasne uverilo a vyšlo. No, ak je satan porazený v jednom prípade, prečo by nemohli urobiť to isté? Rozumiete?

<sup>16</sup> A jedného večera som povedal svojmu chlapcovi, povedal som mu, „No, koľko si rozdal modlitebných kariet?“

A celý ten deň som len zostával na modlitbe, žil som na modlitbe. Ja som len sedel v izbe, nenechal som Billyho a ostatných, aby boli okolo mňa, zavrel som dvere. Stále som citoval, hovoril som, „Anjel Boží zostúpil ku mne a povedal mi; keď som bol ešte len malé bábätko, nebol som starší ako tri minúty; a keď tam On nad tým visel, keď som bol ešte bábätkom; celý život ku mne hovoril; dokonca sa nechal odfotografovať.“ Začal som tie veci citovať. Povedal som, „V tú noc som tam stál, keď on ku mne kráčal.“ Nie videnie, človek, stál som tam a hovoril som s ním, presne tak, ako by ste to urobili vy. Nie predstavivosť, ten človek, ja som ho počul kráčať po podlahe, kráčal hore, taký skutočný ako ja, alebo ktokoľvek.

A stál tam a hovoril ku mne. Povedal, „Bol si poslaný, narodený na tento svet, aby si sa modlil za chorých ľudí.“ Povedal, „Ak budeš úprimný a potom privedieš ľudí do toho, aby ti verili, nič neobstojí pred tvojou modlitbou.“

A povedal som, „No, oni mi nebudú veriť, pane.“ Povedal som, „Som chudobný človek a žijem medzi svojimi ľuďmi, ktorí sú chudobní, a som nevzdelaný.“

Potom mi začal rozprávať o týchto veciach, ktoré sa stanú. A potom povedal, „Budem s tebou.“

<sup>17</sup> A pomyslel som si, „Tam to je.“ A v ten večer pri tej debate, keď bola zachytená Jeho fotografia, kde tisíce ľudí sedelo tam v tom veľkom koloseu, táto skupina, ktorá je tu, by tam nebola ani ako spevácky chór. Rozumiete? A všetci tam stáli a ten baptistický kazateľ ma len nazýval všetkým možným. Sedel som na balkóne, on nevedel, že som tam. Snažil sa robiť si žarty z brata Boswortha a bol odfotený, ako máva prstom do tváre brata Boswortha a podobne.

Brat Bosworth povedal, „Viem, že brat Branham je tu, ak chce rozpustiť obecenstvo.“

Keď som prišiel dolu, povedal som, „No, nie som žiaden Božský uzdraviteľ. Hovorím len o Anjelovi Božom, ktorý prišiel a povedal mi, aby som sa modlil za chorých ľudí.“ Povedal som, „Ak budem svedčiť o pravde, Boh bude za mňa svedčiť. Ak o mne Boh nebude svedčiť, potom sa mýlim, svedčím len sám o sebe.“ Povedal som, „Ja svedčím o Ňom a On bude svedčiť o mne.“

A asi v tom čase sa niečo stalo, „Fíha!“ Tu On prichádza, aha, rovno dolu. On svedčil, asi tridsaťtisíc ľudí sa na to dívalo. A oni To odfotili a tam To bolo.

celého srdca. Povedal, že ak ja - že verí, že ak na neho položím ruky, uzdraví sa. Verím, že sa uzdraví. Verím, že sa uzdraví ešte dnes večer, ak tomu len bude veriť. Vy nie? Verím, že to urobí práve teraz. V poriadku.

<sup>36</sup> Ako sa máš, pani? Veríš z celého srdca? Veríš, že všetko, čo vidíš, že to prichádza od Boha, čo vidíš tu na tomto zhromaždení? Veríš tomu, že toto je Duch Boží, ktorý sa pohybuje? Som len tvoj brat, vieš to. Ale Boh je tvoj Spasiteľ. Neveríš tomu, že by som ti čítal myšlienky, však, pani? Neveríš niečomu takému. Ale veríš, že Boh mi môže pomôcť poznať, v čom je tvoj problém. Verím, že to robí. A ja nehovorím, že On to urobí; verím, že to urobí.

Tvoj problém je nervový stav. Si veľmi, veľmi nervózna. Dnes večer je toho v miestnosti veľa, mnoho nervozity. Je to pravda? Nervový stav. No, ak... No, pretože to bola len obyčajná vec nervozity, opýtajme sa Ho ešte na niečo ďalšie. To je to, čo chceš, aby som urobil, chceš... máš ešte niečo, čo máš na mysli. No, nečítam ti myšlienky. Boh vie, moja ruka je tu pred Bohom a mojou Bibliou. Rozumiete? Máš obavy o dieťa. Nie je to tak? A to malé dieťa má nejaký problém so žľazou alebo niečo také. Nie je to pravda? A ty nie si z Indiany; prišla si z Illinois. Nie je to tak? Prešla si cez rieku a dostala si sa sem. Nie je to pravda? No, choď položiť ruku na svoje dieťa. Obaja, keď... No, ona... to dieťa tu nie je, nechala si ho doma; ale chcem, aby si išla domov, položila ruku na to dieťa, obaja sa uzdravíte. Nech vás Boh žehná. Choď domov, Boh vás uzdravuje. Nech ťa Boh žehná, priateľka.

<sup>37</sup> No, buďte teraz tak úctiví, ako len môžete. Buďte vďační a vzdávajte vďaku. No, začína sa to teraz dostávať na miesto, kde predtým, ak budete len pár minút úctiví, potom... nebudeme vás dlho držať. Moja tvár je skutočne znečistená, moje pery začínajú opúchať, môj nos, celá moja tvár. Vyzerám, že tam príliš dobre nevidím. A ja... Bola to tá pani, len... Bola si teraz tu hore, pani? Videl som, že to Svetlo je tam vonku. Ďakujem, len...

<sup>38</sup> Vidíte, tu to je. To je táto pani, rovno tu. Hmm. Aha. Veríš mi, že som Jeho sluha, pani? Ty - je to nejaký druh ochorenia obličiek a močového mechúra. Nie je to tak? Potom sa postav, prijmi svoje uzdravenie a povedz, „Ježišu Kriste, teraz prijímam svoje uzdravenie.“ Vidíte, nepotrebuje žiadnu kartu, musíte byť len uzdravení. Nech ťa teraz Boh žehná. Pane Ježišu, modlím sa, aby si ju uzdravil. Nech odíde domov a bude úplne normálna, modlím sa v Ježišovom Mene. Amen. Nech ťa Boh žehná, sestra.

povie, „Chvála Pánovi.“ Vy metodisti, vy baptisti, vy katolíci, nech každý povie, „Chvála Pánovi.“

Vidíte toho muža, ktorý tam prišiel v takom stave? Vidíte ho, ako chodí rovno? Vidíte ten rozdiel? Jeden z nich sa za neho modlil; a ten hriech bol stále na ňom. A ja som sa divil, prečo neobdržal tú reakciu, stále držal tú ruku dolu a podobne. Rozmýšľal som, „Čo sa stalo? O čo ide?“ Pozrel som sa znovu naspäť, videl som muža, ktorý stál na rohu ulice, ako fajčí cigaretu, a viem, že v očiach Božích to nie je správne. To je pravda. Keď viem o veciach, o ktorých viem, a viem, že to tak nemôže byť. A tam ho potom Boh uzdravil a dal do poriadku.

<sup>34</sup> Všetci by sme mali chváliť Pána a byť vďační. Všetci by ste mali veriť Ježišovi Kristovi, práve teraz, každý jeden z vás. Ty baptista by si mal byť vďačný, ty metodista by si mal byť vďačný, ty katolík, ty letničný, všetci z vás, mali by ste byť vďační Bohu a povedať, „Vďaka, Ježišu Kriste.“ Lebo vo dňoch, keď sa komunizmus valí zemou a ateizmus sa valí zemou; len si pomyslíte: minulý rok sa na svete vyliahlo trinásť miliónov neveriacich, trinásť miliónov neveriacich. A tu je moc Božia, ktorá ukazuje viditeľné znamenia a veci, že máme pravdu, skrze vieru v Pána Ježiša Krista, že On je tu. Malo by nás to urobiť tak šťastnými, že by sme to zajtra rozšírili všade a povedali o tom celému svetu. V poriadku, teraz...

<sup>35</sup> Tak veru. V poriadku, pane. Veríš z celého srdca? Veríš, že Boh je Bohom? Vidím, samozrejme, že si paralyzovaný alebo máš chorú ruku. No, ak by som ťa mohol uzdraviť, urobil by som to, rád by som to urobil, ale nedokážem to urobiť. Boh to dokáže urobiť. Veríš tomu? Veríš, že On to urobí? Veríš, že ak Ho o to poprosím, aby to urobil, že On ťa uzdraví? Veríš? On ti pomôže, aby si sa uzdravil. V poriadku, pane. Ak tomu veríš, tak to aj prijmeš.

No, pozrime sa len na chvíľu na Neho, aby sme videli, čo spôsobilo tvoj problém. Veríš mi, že som Jeho prorok? Ty si podstúpila operáciu mozgu kvôli nádoru a ten nádor bol odstránený a to spôsobilo tvoj paralyzovaný stav. Je to tak? No, ak Ho poprosím, potom sa uzdravíš, však? Príď sem.

Náš nebeský Otče, ten človek povedal, že verí, že sa uzdraví, ak na neho položí ruku; a to robím v Mene Ježiša Krista, prosím Ťa, aby si ho uzdravil. Amen.

No, choď a ver. Choď, ver z celého srdca. Chcem... No, nie... No, keď sa dostane tam dolu, keď si chce na chvíľu sadnúť, za pár minút ho chcem znovu vidieť. Chcem, aby si pokračoval, synu, ver z

A teraz, keď sa vedecký svet začína posúvať do tej sféry, oni začínajú hovoriť, „To je pravda, tá moc...“

Pomyslel som si, „No, Bože, Ty si mi povedal, aby som toto urobil. A prečo by som nemohol, zatiaľ čo som v Amerike, ak nemôžu uveriť týmto znameniam, prečo ma nemôžeš nechať urobiť pre nich niečo iné?“ Povedal som, „Bože, prosím Ťa, aby si mi dnes večer pomohol a potvrdil to, a Ty si ma počul, ako som to povedal predtým, ako som prišiel na pódium, a povedal som, 'Pomôž mi.'“

<sup>18</sup> A v ten večer sme na pódium zavolali niekoľkých ľudí; tam sme nedostali nič viditeľne, čo by ľudia mohli vidieť. Zavolali sme ďalšiu skupinu a dolu popri tej skupine, tam bol ako prvý nejaký chlapec, a jeho oči boli vystrelené rozbuškou z dynamitu. Jedno oko bolo úplne preč, amputované a odstránené. A to druhé bolo zasiahnuté rovno do stredu a zmizol z neho všetok zrak; bol úplne slepý.

Tak on tam vyšiel a ja som sa za toho chlapca modlil tak úprimne, ako sa len viem. A tam jeho... Povedal som, „Vidíš, synu?“ A to veľké, jasné svetlo, ktoré mu takto žiarilo do očí. On sa díval týmto smerom, aby videl to svetlo, otočil som mu hlavu a povedal som, „Toto je svetlo.“

Pozrel sa na to a povedal, „Prepáčte, pane, nič nevidím.“

No, pamätám sa pri tých odhaleniach a na rôznych miestach; pozrel som sa späť a pomyslel som si, „Bože, teraz je šanca, že... Ak je niečo v mojom živote, Ty to vezmi preč. Ak tam niečo je, neviem o tom nič, ale viem, že Ty tu stojíš a Ty si zaslúbil túto vec a toto je Tvoje Slovo.“ V srdci začínam kopať, aby som sa niečoho uchopil: Viera!

Znovu som sa otočil, položil som ruku na chlapcovo oko a povedal som, „Satan, ty, ktorý si urobil toto zlo, všetok zrak je popraskaný, každý nerv je zabitý, on je úplne slepý, nedokáže rozoznať denné svetlo od tmy.“ A tam som bol a povedal som, „Žiadam v Mene Ježiša Krista a prikazujem, aby sa do očí tohto chlapca navrátil zrak.“ Držal som zodvihnutú ruku. On zakričal a chytil ma za ruku, vybehol z pódia a díval sa na svoje ruky a chválil Boha.

<sup>19</sup> Čo to bolo? Dve slepé ženy prišli na pódium, obe obdržali zrak. Tu prichádza hluchý muž, prichádza na pódium, sluch mu prichádza do uší. Môže počuť šepot. Čo to bolo? To mi dalo útechu.

Keď sa vrátim z Afriky, ak bude Boh chcieť, o tom to včera celé bolo, ten dôvod, prečo som odišiel. Som rád, že som to urobil. Myslel

som, že by som mal ísť. A potom ma to začalo dusiť... [Prázdne miesto na páske. -- pozn.prekl.]

<sup>20</sup> ...na jeho biedne nohy, ktoré niesli Evanjelium predtým, ako som sa narodil. A my sme si tam kľakli a v Mene Ježiša Krista, Boh pokarhal toho démona v jeho nohe, ktorá bola takto opuchnutá. Je to teraz preč a on chodí tak, ako chodil predtým.

Duch Svätý mi povedal, „Chod' do pustatiny, tak ďaleko, ako len môžeš.“ Chytil som kabát a klobúk a povedal som, „Brat Bosworth, vezmi si kazateľňu. Idem preč.“ A vyšiel som a zostal tam, kým som sa nedostal do spojenia s Bohom. Môj hlas sa navrátil, normálny. On mi zjavil, že táto vec, ktorá sa teraz deje, je len malá, maličká vec. Počkajte, kým sa vrátíme z Afriky.

Sledujte, čo sa teraz deje. Cirkev povstáva, brat, moc Božia, vlna je vysoká, ide sa ďalej; ideme z hlbších hlbín a vyšších výšin. Staromódna, apoštolská, letničná moc Božia, ktorá kedysi spočívala na učeníkoch, sa znovu navracia k učeníkom. To je presne tak. A verím, že veci, o ktorých ste nikdy nepočuli, sa práve tvoria. Cítim sa dnes večer ako nový človek, už len preto, že viem, že Jeho moc je tu.

<sup>21</sup> Mám ešte dve zhromaždenia, jedno na Floride. A dnes som počul, že teraz ideme do Afriky. Pripravujú sa zhromaždenia a potom, keď sa do toho dostanem a vrátim sa späť, verím, že uvidíte úplne iné zhromaždenie.

A verím, že tá vec je taká: Chceme zobrať skupinu kazateľov a dať ich dohromady. Tá vec na tom je, že ak dokážete dostať kazateľov do pohybu v Duchu Božom, potom niečo ide, vidíte, potom... Oni to vezmú do cirkvi a cirkev to vezme sem a odtiaľ tam. Nie nová organizácia, ale oživenie týchto, ktorých máme, naspäť do Kráľovstva Božieho, znova naspäť do apoštolskej viery. Nech vás Pán žehná, priatelia. Myslím, že sme len na pokraji niečoho.

Minulý večer, v noci, približne vtedy, keď ste boli všetci v posteli, hovoril som s Ním. Mohol som Ho cítiť, On bol blízko mňa. A s takou istotou, ako verím, že tu dnes večer stojím s touto Bibliou predou mnou, verím, že sa predou mnou znovu viditeľne zjaví, možno predtým, ako pôjdem znovu do zámoria. Ó, dúfam, že to urobí. Musím s Ním hovoriť o toľkých veciach. A verím, že sa mi zjaví, a keď sa vrátim, budem mať pre vás Posolstvo, ktoré prichádza priamo z Trónu Božieho. Ó, aký je On nádherný.

V poriadku. Modlime sa teraz za vreckovky.

neublíži. Mal si... Vidím niečo, to je nehoda. Bol si zranený. Je to na mieste, ktoré vyzerá ako nejaká baňa alebo niečo také; bolo to v bani, bol si zranený. A niečo nie je v poriadku s jednou stranou tvojej tváre (je paralyzovaná), a s tvojím uchom. Je to pravda? Ak je to tak, zodvihni ruku. No, len chvíľu, tam bolo niečo... Čokoľvek to povedalo, bolo to správne. No, to bol môj hlas, ale nebol som to ja, kto hovoril. Vidíte? Veríš mi? Chceš byť uzdravený? Či veríš, že ak Ho poprosím, že sa uzdravíš? Potom príď sem.

Ó, Bože, zmiluj sa nad mojím bratom, ktorého žehnám v Tvojom Mene. A modlím sa, Bože, aby si ho uzdravil a aby bol v poriadku. Ó, Ten večný, Autor Života a Darca každého dobrého daru, zatiaľ čo tento človek stojí v Tvojej prítomnosti, odpusť každý hriech, vezmi preč prestúpenia a nech toto súženie opustí jeho telo a nech odíde domov k svojim milovaným a nech je v poriadku a zdravý po celý svoj život. Udelíš to, Pane?

No, satan, na základe autority Božieho Slova a na základe požehnanej prítomnosti Ducha Svätého a daru, ktorý bol prislúžený skrze Anjela: Prikazujem ti skrze Ježiša Krista, Syna živého Boha, vyjdi z toho muža, vyjdi z neho.

<sup>32</sup> No, len chvíľu. To bola strana tvojej tváre a...? Či ma tam môžeš dobre počuť na to ucho? Počuješ ma dobre? Počul si ma? Ruky sú v poriadku, tvoj bok a všetko? Chyť ma za ruku a teraz ju stlač. No, veríš mi, že som Jeho prorok, či nie? Chceš Mu slúžiť? Ak ti poviem niečo, čo ničí tie nervy, zastavíš to teraz? Máš zvyk, ktorého sa musíš vzdať. Fajčíš cigarety; užívaš tabak. Vzdáš sa toho? Teraz s tým skončíš? Odovzdáš teda svoj život plne Kristovi, aby si hľadal krst Duchom Svätým? Pod' sem ešte raz.

Ó, Bože, na základe vyznania jeho hriechu, ó, prosím, aby si bol milosrdný. No, satan, nemôžeš ho dlhšie držať. V Mene Ježiša Krista, vyjdi z Neho. Prikazujem ti, aby si opustil toho človeka. Na základe jeho vyznania a očakávania v Ježiša Krista nemôže byť sklamaný. Nechaj ho, vyjdi z neho v Mene Ježiša Krista.

<sup>33</sup> No, to je iné, nie? Teraz zodvihni obe ruky hore do vzduchu, teraz nimi zatlieskaj. Tu to máte. Teraz je po všetkom. Teraz môžeš odísť z pódia s radosťou, prijať Ducha Svätého, ísť do nejakej dobrej cirkvi plného Evanjelia a prijať krst. Amen. Povedzme, „Chvála Pánovi.“ (V poriadku, za chvíľu.) Vzdajme Bohu chválu. Teraz je to iné, však? Amen. Si v poriadku, brat. Čo hovorí? Tak veru, si v poriadku. Vráť sa do svojho domu a raduj sa. Povedzme, „Chvála Pánovi.“ Nech každý

nikdy nevidel. No, práve pred pár minútami som prišiel do mesta, len toľko, že som sa stihol prezliecť a prišiel som sem. A tak, ty si bol len človek, ktorému tu dali modlitebnú kartu, a bol si zavolaný sem na pódium a to je všetko.

<sup>29</sup> Ale teraz, veríš tomu, že tie veci, o ktorých si počul v Biblii, o tom, že Ježiš vstal z mŕtvych, veríš, že to je pravda? Áno. A veríš, že ak by tu dnes večer bol, keby stál tu, kde stojím ja, a stáli by sme spolu a On by bol viditeľný...

Vidíte, On... Jediné ruky, ktoré má dnes večer Kristus, to sú naše ruky; to sú jediné pery, ktoré On má. On sedí vedľa Otca, poslal naspäť Ducha Svätého, tretia osoba, trojica, aby niesol svedectvo o Jeho existencii, pričom to je Boh. To je Boh v nás. A Biblia hovorí, že sa stávame (Ježiš povedal), stávame sa bohmi, v určitej forme; Písmo tak hovorí. Rozumiete? Sme bohovia. Prečo? Sme synovia Boží. Ja som... Takýmto spôsobom nimi sme, pretože - práve tak, ako ja som Branham, pretože som vyšiel z Branhamovej vetvy. A my sme... Týmto spôsobom, pretože sme synovia Boží, potomkovia Boha. Veríte tomu?

Chcem, aby ste teraz boli všetci tak úctiví, ako len môžete. Chcem, aby ste sa radovali a boli šťastní. No, teraz, ak ma započujete povedať, „Držte svoje deti blízko seba,“ buď si istá a urob to, matka; pretože dnes večer sú tu dva alebo tri prípady epilepsie a to je veľmi nebezpečná vec. Pôjde to od jedného ku druhému, jednoducho... To je tá najhoršia vec, s ktorou musíme zápasit', to je epilepsia.

<sup>30</sup> No, pane? Len aby som sa s tebou na chvíľu porozprával, ako to urobil Ježiš s tou ženou pri studni. A aby sa s ňou porozprával, viete, mám o tom svoje vlastné poňatie. To bolo tak, že On poslal učeníkov preč. A keď poslal učeníkov preč, aby zohnali niečo na jedenie, verím, že vedel, že tá žena tam bude. A potom, keď prišla, to bolo to, čo Mu ukázal Otec, že sa má skontaktovať s tou ženou. A tak tá žena tam vyšla a to bola tá žena, ktorú On videl vo videní. Povedal, „Príď sem.“ A povedal, „Daj mi napiť.“

A ona povedala, „Nie je to zvykom, aby ste vy, Židia, prosili o niečo také samaritánov.“

Povedal, „Ale ak by si vedela, s kým hovoríš, ty by si Mňa prosila, aby som ti dal napiť.“ Potom On, potom, ako s ňou chvíľu hovoril, išiel rovno ďalej a povedal jej, aký má problém. Je to pravda?

<sup>31</sup> No, ty si si vedomý, že sa niečo deje. Vidíš? To je Jeho prítomnosť. Len sa na mňa na chvíľu pozri, ako na Jeho služobníka, ako Ho reprezentujem. Ty si... No, to ti neublíži. Rozumieš? To ti

<sup>22</sup> Náš nebeský Otče; „Čo vám On povie, urobte to,“ povedala Mária sluhom. A, Pane, to je to, v čo dnes večer dúfame, urobiť len to, čo Ty povieš, „Urobte.“ Modlím sa, Otče, aby, ako si Ty ustanovil v Tvojej Biblii, a oni... sme učení, že oni brali z Pavlovho tela vreckovky alebo zástery. No, vieme, že nie sme svätý Pavol, ale vieme, že Ty si stále Ježiš, ten, ktorý uzdravuje. A prosím Ťa, aby si uzdravil každého, koho tieto vreckovky reprezentujú, všetky tie zvláštne prosby, všade, aby si ich uzdravil. Udeľ to, Pane, a nech sa uzdravia na Tvoju slávu. V Mene Ježiša Krista. Amen.

<sup>23</sup> Na zhromaždeniach som našiel niečo, z čoho je moje biedne Írske srdce tak nadšené, že neviem, čo mám robiť. Viem teraz o Pánovi niečo, čo som nevedel pred týždňom. Rozumiete? Viem, že On má kanál. „Vy ste ratolesti.“ My sme tí, ktorí prinášajú ovocie, On je ten Vinič, ktorý dodáva energiu, ale vetvy prinášajú ovocie. Je to pravda? „V Mojom Mene budete vyhánat' démonov; nič vám neuškodí.“ Je to pravda? Potom sme zabalení do zväzku Božieho Života: každý veriaci.

Je to presne tak, ako keď prijímate Ducha Svätého, Boh vám dáva šekovú knižku. A na konci každého šeku je to podpísané Ježišovým Menom. A všetko, čo potrebujete, len vyplňte šek a pošlite ho. On bude - to je dobré. Neveríte tomu? Prečo? Záloha bola vložená do banky na Golgote. „On bol zranený pre naše prestúpenia, zdrtený pre našu nepravosť; kázeň nášho pokoja bola vzložená na Neho; Jeho ranami sme boli uzdravení.“ Akékoľvek z tých vykupiteľských požehnaní, ktoré patria každému veriacemu; ak sa bojíš vyplniť šek, no, to ti nikdy nepomôže. Ak ho vyplníš a potom odtrhneš a dáš do vrečka, nikdy to nebude na nič dobré. Len to odtrhni a odovzdaj to Jemu. Sleduj, čo sa stane. Boh sa o to postará. Je to pravda?

Billy, hľadal som ťa. Myslel som, že... Hľadal som ťa, aby si sem prišiel. Čo to bolo? W? W a S. No, zavolajme to teda od W ako Williams. V poriadku. Jeden až sto, v každom prípade? No, zavolajme to dnes večer od modlitebnej karty W, zavolajme to od čísla osemdesiatpäť do sto... [Prázdne miesto na páske. -- pozn.prekl.]

<sup>24</sup> *Teraz verím, teraz verím;*

*Všetky veci sú možné, teraz verím;*

*Teraz verím, teraz verím;*

*Všetky veci sú možné, teraz verím.*

<sup>25</sup> Náš nebeský Otče, nech každý jeden z nás strhne tiene vo svojich srdciach od vecí toho sveta a uzavrie sa do Teba. Povedz,

„Pane, ja len zabúdam na svoju denomináciu a zabúdam na zajtrajšok a na jeho skutky a jeho námahy. Jednoducho prichádzam k Tebe, Pane. Zabúdam, kto sedí vedľa mňa, čo môžu povedať. Zabúdam na svoju chorobu alebo svoje trápenie. Uzavieram sa teraz do Teba. A inšpiruj ma, Pane, pomôž mi veriť. Pomôž mi veriť všetkému, čo učí Písmo, pomôž mi veriť všetkému, čo povedali proroci, učenici a apoštoli, Tvoji svätí muži, ako boli pohnutí Duchom Svätým. A ako sme dnes večer učení, že Tvoj Syn vstal z mŕtvych a zaslúbil, že veci, ktoré robil On, mali by to robiť aj Jeho veriaci. A my si uvedomujeme, že On netvrdil, že je Uzdraviteľ, On len tvrdil, že robil iba to, čo Mu ukázal Otec. To je všetko, čo mohol urobiť. On vedel, čo bolo v ich myšliach; vnímal ich myšlienky. A potom, Otče, zjav sa nám dnes večer v tej realite a budeme veriť.“

A pomôž mi, Pane, Tvojmu sluhovi a pomaz Svojho služobníka; ktorý je veľmi nehodný, Pane. Myslím na predvčerajší večer, nedokázal som ani zašeptať, nevedel som, čo sa deje. Ale len malý rozhovor a všetko je teraz v poriadku.

Ale, Bože, udeľ, aby dnes večer bola každá osoba v poriadku. Modlím sa za nich. A Ty, ktorý si mi preukázal milosrdenstvo, preukáž im milosrdenstvo. Modlím sa, aby si teraz poslal Svojho Anjela, posla od Boha, ktorý zjavuje myšlienky Božie ľudskému srdcu, aby mohol byť Ježiš Kristus oslávený. Lebo to prosíme v Jeho Mene. Amen. [Prázdne miesto na páske. -- pozn.prekl.]

<sup>26</sup> ...väčšia vec sa len posúva hore. Ak by tu dnes večer stál náš Pán s týmto oblekom, ktorý mi dal, čo by urobil? On netvrdil, že je Uzdraviteľom. Povedal len, „Robím to, čo mi ukazuje Otec.“ On vedel, čo robia, čo urobili. V našej lekcii Písma On vedel, kde sa nachádza Filip, predtým, ako ho Natanael zavolať, alebo naopak. Poznal myšlienky v srdci tej ženy, ktorá mala päť manželov. Ale aby uzdravil, On netvrdil, že uzdravuje, len ako Mu to ukázal Otec. Je to pravda? Svätý Ján 5:19.

No, ak On vstal z mŕtvych, povedal, „To, čo Ja činím, vy tiež budete činiť.“ Je to pravda? No, potom, ak On vstal z mŕtvych, moc, ktorú tam mal, keď poznal tajomstvá ich myšlienok, poznal ich srdcia, vedel, čo s nimi nie je v poriadku, čo urobili a dôvod, prečo neboli uzdravení, a tak ďalej, On im to mohol povedať. Je to pravda? Ale koľkí teraz vedia, so zdvihnutou rukou, že vo svätom Jánovi 5, Ježiš, keď prešiel okolo všetkých tých zmrzačených a slepých ľudí, On nikdy neuzdravil ani jedného z nich pri rybníku Bethesdy, prešiel rovno okolo všetkých tých skrútených a slepých, krivajúcich a chromých, tisíce ľudí.

A išiel ku človeku, ktorý ležal na lôžku a mal nejaký problém, možno prostatu alebo niečo, možno tuberkulózu; mal tridsaťosem rokov a On ho uzdravil. Ale ak si všimnete, Písmo hovorí, že On vedel, že tam leží.

<sup>27</sup> No, keď sa Židia pýtali (19. verš), On povedal, „Veru, veru.“ No, vy, katolíci, vo svojom preklade, v preklade Douay, tam je povedané, „Amen, amen.“ A ten skutočný preklad v kráľovi Jakubovi, z pôvodnej gréčtiny, tam sa hovorí, „Veru, veru,“ to znamená, „Absolútne, absolútne, vám hovorím, že Syn nemôže činiť nič Sám od Seba, ale čo vidí činiť Otca, to isté činí aj Syn.“ Je to pravda? No, koľkí vedia, že to Biblia povedala? Zdvihnite ruku. Svätý Ján 5. Správne. No, Ježiš neurobil nič, kým to prv nevidel urobiť Otca. Je to pravda?

Koľkí veria, že On poznal ich myšlienky? No, On im čítal myšlienky. Je to pravda?

Nie jeden z týchto telepatických čitateľov myšlienok s diablovou prácou. Diabol napodobňuje všetko, čo má Boh. Veríte tomu? Ak vidíte starý falošný dolár, viete, že existuje skutočný dolár, ktorý je z neho vyrobený. Ale sledujte, nevidíte čitateľov mysle, a tak ďalej, že by uzdravovali chorých, kázali príchod Kristov a privádzali ľudí do spasenia a naplnenia Duchom Svätým. Oni sú tam vonku a snažia sa z vás vymámiť dolár, aby uhádli zopár vecí. To je diabol. To je presne tak.

<sup>28</sup> Ale Boh má moc, On je v tej Svojej moci dokonalý. A Ježiš povedal, „Veci, ktoré činím Ja, budete tiež činiť;“ (Je to pravda?) „ešte viac alebo väčšie, lebo idem k Svojmu Otcovi.“

No, tu stojíš... Je toto pacient? Sestra. V poriadku. Prepáč. Niekedy niektorí stoja okolo, začnem rozprávať a...

A všetci tu vedia, že som sa na posledných pár minút kvôli niečomu trochu zastavil, aby som čakal na Jeho prítomnosť; lebo bez Jeho prítomnosti, ja len... A uvedomujete si, že je to dnes večer malý handicap. Ak si všimnete, tam je duch, tamto je duch, tu je duch, tam je duch; všade okolo mňa sú duchovia. Rozumiete? Každý človek má ducha. A teraz, sledujte: Tu sa niekto modlí, tam sa niekto modlí, tu sa niekto modlí, tam sa niekto modlí, tamto sa niekto modlí. A potom, keď zostupuje to Pomazanie, tu to ťahá týmto smerom a tamtým smerom a tým smerom a tamtým smerom. Rozumiete? A musíte k sebe priviesť jednu osobu a dostať sa na miesto, kde sa váš vlastný duch dostane do miesta, kde môžete vidieť, a potom to môžete vidieť oddelené na iných miestach. Vidíte?

Ale teraz, tohto muža som nikdy predtým nevidel. Myslím, že sme si cudzí, je to tak, pane? Nikdy som ťa nevidel. Myslím, že som ťa